

## Erratum: Changes in B-type Natriuretic Peptide and Related Hemodynamic Parameters following a Fluid Challenge in Critically ill Patients with Severe Sepsis or Septic Shock

In the article titled “Changes in B-type natriuretic peptide and related hemodynamic parameters following a fluid challenge in critically ill patients with severe sepsis or septic shock”, which appeared in the pages 117-121, issue 3, vol. 21 of Indian Journal of Critical Care Medicine,<sup>[1]</sup> the name of the second author is written incorrectly as “Ahmad Ali” instead of “Ahmad Alli”.

In the “How to cite this article” section the author name is written incorrectly as “Ali A” instead of “Alli A”. The section should read correctly as “Omar S, Alli A, Atiya Y, Mathivha RL, Dulhunty JM. Changes in B-type natriuretic peptide and related hemodynamic parameters following a fluid challenge in critically ill patients with severe sepsis or septic shock. Indian J Crit Care Med 2017;21:117-21”.

### REFERENCE

1. Omar S, Ali A, Atiya Y, Mathivha RL, Dulhunty JM. Changes in B-type natriuretic peptide and related hemodynamic parameters following a fluid challenge in critically ill patients with severe sepsis or septic shock. Indian J Crit Care Med 2017;21:117-21.

DOI: 10.4103/0972-5229.206320